

Визе отварају врата Европе

■ За око 40 младих приређени приједи у нашој амбасади у Бечу и Министарству спољних послова Аустрије, која се залаже за укидање виза грађанима Србије

ПУТОКАЗ ЗА МЛАДЕ

Ружица Ђинђић је изразила убеђење да ће сарадња са Аустријом донети веома конкретне и брзе резултате, али да ће и трајно обележити пут којим желе да крену, пре свега млади и образовани људи наше земље.

"Тај пут нас све заједно води ка уједињеној, стабилној и виталној Европи, чији смо сви ми неодвојиви део", истакла је Ружица Ђинђић.

ФОТО: А. БОШКОВИЋ

За око четрдесетак стипендиста Фонда "Др Зоран Ђинђић" који бораве у Аустрији од 15. септембра, у понедељак после подне приређени су приједи у амбасади Републике Србије у Аустрији и Министарству иностраних послова Аустрије.

Амбасадор Србије у Аустрији Драган Великић је обраћајући се стипендистима рекао да ће својим искуством, које буду стекли током боравка у Аустрији, пружити и лични допринос на путу Србије ка Европској унији.

Генерални секретар министарства спољних послова Аустрије Јоханес Кирле приредио је у понедељак увече пријед у Министарству за стипендисте Фонда "Др Зоран Ђинђић", који се налазе на тромесечној пракси и усавршавању у познатим аустријским компанијама и институцијама.

Друга генерација учесника програма "Experiencing Europe - Young Serbian Professionals in Austria" боравила је у Министарству спољних послова Аустрије заједно са Ружицом Ђинђић, председницом Управног одбора Фонда "Др Зоран Ђинђић".

Јоханес Кирле је поздрављајући стипендисте Фонда рекао да Аустрија подржава Србију на путу ка Европској унији, указавши да је то тежак процес, који подразумева испуњавање одређених услова. Он је нагласио да је за младе људе из Србије проблем визни режим, те да многи од њих нису до сада имали прилике да путују у земље шенгенског простора.

"Желео бих зато да поздравим преговоре о либерализацији визног режима",



У АУСТРИЈИ ДО 9. ДЕЦЕМБРА

Друга генерација учесника програма "Experiencing Europe - Young Serbian Professionals in Austria" до 9. децембра биће на радној пракси у водећим аустријским компанијама и институцијама.

Фонд "Др Зоран Ђинђић" у сарадњи са Аустријском агенцијом за развој и организацијом WUS Аустрија започео је 2007. године овај програм, чији је циљ професионално усавршавање младих из Србије.

додао је Кирле.

Аустријски дипломата је подсетио на развијену привредну сарадњу и присуство

Ружица Ђинђић и амбасадор Драган Великић са стипендистима

готово 300 аустријских компанија у Србији, због чега, како је додао, и овај програм стипендирања, има значај за обе земље. Председница управног одбора Фонда "Др Зоран Ђинђић", Ружица Ђинђић је рекла да сарадња Фонда са Аустријом нимало није случајна.

"Са овом земљом нас везују многобројне привредне, научне, културне и политичке везе, које су битно обележиле и развој модерне српске државе и друштва. И Зоран Ђинђић је покушавао, и у великој мери и успео, да обнови те и такве везе,

као и да им да нови смиоисао и значај", рекла је Ружица Ђинђић.

Она је указала да је Зоранова делатност на том плану увек била мотивисана жељом за демократским преображајем, који није могућ без коришћења оних проверених и добрих искустава, која већ постоје и која су темељи модерних европских друштава.

"И делатност овог Фонда није ништа друго до наш допринос наставку овог политичког концепта Зорана Ђинђића, заснованог на идеји европских интеграција и партнерства", поручила је она.

А. Б.